

Сельский сход в Урахи

18 апреля состоялся сельский сход в селении Урахи.

В здании Урахинского филиала КДЦ собралось около 60 человек. Открыл собрание глава СП



«Сельсовет Урахинский» **Меджид Исаев**.

Он приветствовал собравшихся и гостей.

На встрече с жителями села Урахи приехали:

заместитель Главы района **Зубайру Умаров**;

председатель районного Собрания депутатов, главный редактор газеты «К изобилию» **Патимат Аледзиева**;

руководитель Аппарата районной Администрации **Баркакади Меджидов**;

руководители районных учреждений и организаций:

Умар Ибрагимов – руководитель эксплуатационно-газовой службы района;

Рамазан Муртузалиев – директор Центра занятости населения. Представители СМИ района

На повестку дня были предложены 2 вопроса:

1. Отчёт главы СП «Сельсовет Урахинский». (докладчик М.Исаев)

2. Разное.

В своём докладе Меджид Исаев рассказал о проделанной работе Урахинской сельской и Сергокалинской районной администрации в с. Урахи.

«Как всегда, актуальными для нас остаются вопросы обеспечения людей чистой питьевой водой, состояние дорог, вопросы, связанные с потреблением электроэнергии и газа, сбора и утилизации мусора, соблюдения правил выгула и выпаса скота», – М.Исаев обозначил основные вопросы состоявшегося собрания.

По электроэнергии: в район прибыла бригада экспертов, которая проводит инвентари-

зацию состояния электрохозяйства. Наш район попал в число пилотного, по замене старого электрохозяйства. Есть надежда, что скоро мы будем получать

электричество со стабильным напряжением в полном объёме», – продолжил свой отчёт М.Исаев. Подробно Меджид Магомедович остановился на остальных вопросах тоже.

Обсуждая отчёт, выступили **Зубайру Умаров** – заместитель Главы района, **Нариман Идзиев** – зав. Урахинским сельским клубом и др.

Было задано много вопросов. А.Алиев поднял вопрос ремонта лечебной амбулатории.

Н.Идзиев – о состоянии здания сельского клуба.

М.Сулейманов – о ликвидации последствий урагана и компенсации ущерба.

О.Алиев – о нарушении некоторыми сельчанами правил выгула и выпаса скота.

М.Гаджиев – об обеспечении населения услугами бытового обслуживания, трудоустройство людей и др.

М.Гаджиев также внес предложение установить до 9 мая факел вечного огня у памятника павшим урахинцам.

Было задано также много вопросов, касающихся недоделок и недочётов в ремонте дорог, газовой службы, электросетей и др.

З.Умаров, М.Исаев, У.Ибрагимов, Р.Муртузалиев и др., дали разъяснения и ответили на вопросы. Работа схода была запротоколирована. Вопросы, в решении которых требуется вмешательство Республиканской, районной администрации, других служб, записаны в протокол и взяты на контроль.

У.Улакаев

В Мулебкинской зоне Сергокалинского района прошли собрания граждан

20 апреля в Мулебкинской зоне состоялись собрания граждан.

Первым сход прошел в сельском поселении «Сельсовет Миглакасимахинский». Глава поселения **Магомед Амирчупанов** подробно отчитался перед населением о доходах и расходах бюджета за 2017 год. Он поблагодарил жителей за то, что они с пониманием относятся к тому, что на все необходимое в бюджете недостаточно средств и отзываются, когда это необходимо, проводя работы в поселении хозяйственным способом. Одна из основных проблем, которую поднял Амирчупанов – низкое напряжение и перепады электроэнергии. По этому вопросу он разъяснил, что в мае в районе начнет работать бригада специалистов из Санкт-Петербурга, и по окончании этих работ в сети должно быть стабильное напряжение в 220 Вт. Глава поселения отметил, что, в принципе, с водой проблем нет, но в поливной сезон будет ощущаться ее нехватка, и призвал потребителей экономнее расходовать воду.

На встречу с жителями поселения приехали и представители руководства района, к ним прозвучала просьба от главы поселения помочь финансово в исполнении требований Роспотребнадзора, которые заключаются в том, что необходимо паспортизировать все водоисточники, находящиеся на территории, а также каждый квартал сдавать пробы воды на анализ.

Одна из проблем, которая встречается практически в каждом

Выступивший директор Миглакасимахинской СОШ **Магомедгабиб Мирзамагомедов** разъяснил собравшимся о том, что строительство нового здания для Миглакасимахинской школы, которая находится в аварийном состоянии, находится на контро-



ле у руководства страны и республики и есть надежда на то, что в скором времени эта проблема будет решена. Также он отметил, что необходимо понимать, что средства бюджета очень ограничены и то, что сегодня, в условиях кризиса, учителя вовремя получают заработную плату – это уже хорошо.

При помощи руководства района в селе начато строительство спортзала для молодежи, от нескольких человек прозвучала просьба поддержать этот проект финансово и в дальнейшем.

Перед участниками собрания выступил руководитель Аппарата районной Администрации **Баркакади Меджидов**, который

инвестор, который за свои средства построил подводный газопровод, для продолжения работ, проект включен в республиканскую программу. Несмотря на то, что за последние два года объем выделяемых району дотаций был уменьшен в два

раза, руководство района, по мере своих возможностей, находит пути выхода для решения многих вопросов.

В этот же день собрание граждан состоялось и в соседнем сельском поселении «Сельсовет Нижнемудебинский». Глава поселения **Джапар Сулейманов** сообщил о выполнении и перевыполнении плановых заданий по сбору налогов, а также перечислил работы, проведенные в прошлом году с помощью районной Администрации и при содействии районных электросетей: установлен новый трансформатор, пасынки, столбы, заменены электропровода. При помощи



поселении – это санитарное состояние. Магомед Амирчупанов предупредил жителей о том, что будут проверки по линии экологии и те, чьи хозяйственные воды стекают в реку, будут оштрафованы. Для решения этого вопроса жителям необходимо вырыть возле своих домов специальные ямы. «Необходимо соблюдать правила выпаса и выгула скота, к нарушителям также будут применяться штрафные санкции», – сказал глава поселения. – В планах на этот год – отремонтировать общественные водоисточники, необходимый материал мы купим, необходима помощь от жителей в проведении работ. Также запланирован ремонт внутрисельских дорог».

разъяснил некоторые основные моменты. Руководство района знает, что участок дороги, ведущей в поселение, находится в плохом состоянии, и со своей стороны делает все возможное для того, чтобы его как можно скорее отремонтировали: в прошлом году была создана комиссия, которая обследовала этот участок, акт обследования был направлен в Дагавтодор, этот вопрос был поднят на Совете безопасности Республики Дагестан, а также направлено письмо врио Главы Дагестана **Владимиру Васильеву**.

Села Мулебкинской зоны остаются на сегодняшний день не газифицированными. Руководством района был привлечен

районной Администрации начато строительство спортзала, а также проложен водопровод.

От участницы схода прозвучала просьба о ремонте Нижнемудебинской школы, на что Баркакади Меджидов ответил, что эта школа предложена для включения в республиканскую программу «100 школ». Была также просьба открыть детский сад или хотя бы одну дошкольную группу при школе. В основном, на сходе были подняты вопросы и проблемы, аналогичные с теми, что прозвучали в Миглакасимахи, на них и здесь были даны соответствующие разъяснения.

Патимат Аледзиева

Судебные приставы проводят акцию «Узнай о своих долгах»

Сотрудники Управления Федеральной службы судебных приставов России по Республике Дагестан проводят акцию «Узнай о своих долгах».

Акция проводится в целях популяризации электронного сервиса «Банк данных исполнительных производств» и иных онлайн-сервисов Федеральной службы судебных приставов.

В рамках указанной акции Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Дагестан рекомендует гражданам периодически посещать Банк данных исполнительных производств на сайте Управления g05.fssprus.ru, с помощью которого можно не только своевременно узнавать о возбужденных в отношении вас исполнительных производствах и погашать долги в срок для добровольного исполнения, но и проверять информацию о контрагентах перед заключением кредитных договоров, коммерческих контрактов и любых гражданско-правовых сделок.

Также можно узнать о своих долгах с помощью мобильного приложения «ФССП России». Для установки бесплатного мобильного приложения необходимо зайти со своего мобильного устройства в AppStore, Play Market или Windows Phone (в зависимости от Вашего устройства) и набрать в поисковике ФССП России.

Уважаемые жители Сергокалинского района!

Доводим до Вашего сведения, что на территории Сергокалинского района, пройдут массово праздничные мероприятия, посвященные майскому празднику «Весны и труда» и 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 01.05. и 09.05.2018 года.

Создан оперативный штаб ОМВД России по Сергокалинскому району по координации совместных действий служб района на период подготовки и проведения майских праздников.

В местах проведения массовых мероприятий будет организована работа патрульных нарядов, УУП, инспекторов ПДН и сотрудников криминальной полиции. Сотрудниками ОГИБДД будет обеспечено безопасность дорожного движения в местах проведения праздничных мероприятий и на маршрутах следования. Места проведения праздничных мероприятий в обязательном порядке подвергнутся обследованию с использованием служебных собак.

Доводим до сведения жителей Сергокалинского района, что в период проведения массовых мероприятий никакая-либо продажа спиртосодержащей продукции запрещена законодательством с применением мер административного воздействия к нарушителям.

Убедительная просьба в ходе подготовки и во время проведения праздничных мероприятий, проявить бдительность, обращать особое внимание на предметы (пакеты, коробки, ящики и т. п.) оставленные без присмотра, подозрительных граждан, а также на автотранспорт, оставленный без присмотра. При наличии указанных фактов, незамедлительно сообщать в ДЧ ОМВД России по Сергокалинскому району, по тел. 02, 2-33-34, 2-33-02, УУП обслуживающий административный участок или к находящемуся по близости наряду полиции.

Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Сергокалинскому району майор полиции Магомедов Ш.М.

